



## Patriot PUSH+ USB 3.2 Gen. 1 Flash Drives-16GB

The Patriot Push+ USB is a fabulous addition to those looking for an entry level USB 3.2, Gen 1 flash drive for stylish, on-the-go, portability. The Push+ USB is an ideal durable solution for quick data transfer to any PC or laptop including a plug-n-play function. USB 3.2 Gen 1 is 10x faster than USB 2.0 to ensure daily tasks and productivity goes smoothly throughout the work day. Patriot's Push+ is created for consistent quality and solid reliability when storing all your personal data, favorite movies, latest games, and more!

It's time to say goodbye to losing USB caps! Designed with a sleek black housing, the Patriot Push+ can easily be retracted as it features a capless design. Backed by Patriot's award-winning customer service, the Push+ comes with a 2-year warranty. The Patriot Push+ is designed to be compatible with current Mac and Windows operating systems.

## PRODUCT INFORMATION

PRODUCT NAME:	Patriot Push+ USB
PATRIOT PART NUMBER:	PSF16GPSHB32U
DESCRIPTION:	Patriot PUSH+ USB 3.2 Gen. 1 Flash Drive
CERTIFICATIONS/SAFETY:	CE / FCC / RoHS
PRODUCT WARRANTY:	2 Year Warranty
UNIT UPC:	0814914027561
UNIT WEIGHT:	0.022 lb/ 10 gm
UNIT DIMENSIONS:	2.32" (L) x 0.82" (W) x 0.31" (H) 5.9cm (L) x 2.1cm (W) x 0.8cm (H)
PACKAGING TYPE:	Hang Card
PACKAGING WEIGHT:	0.044 lb/ 20 gm
PACKAGING DIMENSIONS:	0.26" (L) x 5.15" (W) x 3.92" (H) 0.66cm (L) x 13.08cm (W) x 9.96cm (H)
MASTER CARTON WEIGHT:	17.63 lb/ 8 Kg
MASTER CARTON DIMENSIONS:	21.06" (L) x 11.65" (W) x 12.4" (H) 53.5cm (L) x 29.6cm (W) x 31.5cm (H)
UNITS PER INNER CARTON:	40
UNITS PER MASTER CARTON:	400

## **FEATURES:**

- Hi-Speed USB 3.2 Gen. 1 (backwards compatible to USB 2.0)
- · Light weight of 10g for easy on the go use
- Easy plug and play functionality and low profile
- Operating Temperature: O C to 70 C
- Compatible with the latest Windows, Mac OS, and Linux platforms
- Capless design

For technical support, email us at: SUPPORT@PATRIOTMEM.COM

## **FLASH USB STORAGE**







